<HEEBCGERELL 1R (MBSO =7 X b 6> HRRAEEOST

WOEEHZH &SN T, CMCHO IS A ZEZER L, 2O THONT L S0,
(HA7 : TH)

5511

(AR X144 A 1 ARV X243 H 31 )
TERL L 18, 000
S LA 14, 000
G ¢ 2, 000
—fixE B 1, 000
B I A 100
S 300
FeRIFILE 0
RERIHE 2K 100
BB, RBL L VR 300
55 12 4

(AR X244 A 1 HEVE X343 H 31 )
TERL L 22, 000
6 R LA 18, 000
G ¢ 2, 500
— B L 1, 000
M A 100
SV 500
FERIFIZE 200
eI 2K 0

EABL R OHER 150



75 11 ] 5512 1 7R
Hahn 8D

SERR ¥ & 18, 000 22, 000

SERR T3 JF AT 14, 000 18, 000

( ) Flgs ( ( )
W 7e # 2, 000 2, 500

—fix e B 1, 000 1, 000

( ) Flgg ( ( )

(=5 Z4RIE 100 100

B S 300 500

( ) Flgg ( ( )
SSHIRIES 0 200

TIPS 100 0

( ) FzZE ( ( )
ENBL, R L R | 300 150

) R4 ( ) ( )

512 WNZH W T, FERLCLE R AY 4, 000 T30 L sERk TRl & FRZEHEM L T\ 5,
L2aL, BRGEEDRE I L TV A 72DIT, BRI LT D,

o, HEANABERANEML (AEOHMNEETE D), R TOIA—LERT, Y
HIRIARS X LT b,



<HEEBCGERELL 1R (MBSO =7 X b 6> HRRAEEOST

WOEEHZH &SN T, CMCHO IS A ZEZER L, 2O THONT L S0,
(HA7 : TH)

5511

(AR X144 A 1 ARV X243 H 31 )
TERL L 18, 000
S LA 14, 000
G ¢ 2, 000
—fixE B 1, 000
B I A 100
S 300
FeRIFILE 0
RERIHE 2K 100
BB, RBL L VR 300
55 12 4

(AR X244 A 1 HEVE X343 H 31 )
TERL L 22, 000
6 R LA 18, 000
G ¢ 2, 500
— B L 1, 000
M A 100
SV 500
FERIFIZE 200
eI 2K 0

EABL R OHER 150



75 11 ] 5512 1 7R
Hahn 8D
SERR ¥ & 18, 000 22, 000 4, 000
SERR T3 JF AT 14, 000 18, 000 4, 000
Uil v I EA (4, 000) (4, 000) (0)
W 7e # 2, 000 2, 500 500
—fix e B 1, 000 1, 000 0
(=5 FRIEAY (1, 000) (500) (500)
(=5 Z4RIE 100 100 0
B S 300 500 200
L ERIE (800) (100) (700)
SSHIRIES 0 200 200
TIPS 100 0 100
5 | AT 24 AR 45 (700) (300) (400)
ENBL, R L R | 300 150 0
4RI (400) (150) (250)

512 WNZH W T, FERLCLE R AY 4, 000 T30 L sERk TRl & FRZEHEM L T\ 5,
L2aL, BRGEEDRE I L TV A 72DIT, BRI LT D,

o, HEANABERANEML (AEOHMNEETE D), R TOIA—LERT, Y
HIRIARS X LT b,



	NEW建設1級（分析）ミニテスト6損益計算書の分析（問題）
	NEW建設1級（分析）ミニテスト6損益計算書の分析（解答）

